

**1 июня - День защиты
детей!**



Лето – это солнце, цветы, вода и море радости! Дети очень любят это время года! Как правило, в летний период, дети постоянно находятся в детском саду и мы, педагоги, стараемся сделать их пребывание в детском саду не только безопасным и комфортным, но еще и необычным и увлекательным.



Мы не могли пропустить такую дату, как 1 июня! Ведь именно с этой даты начинается самая долгожданная пора для наших деток: много увлекательных игр, интересных прогулок, экскурсий и просто длительное пребывание на свежем воздухе.

Также 1 июня - это «**День защиты детей!**».

Педагоги, совместно с инструктором по физической культуре и музыкальным работником, сделали этот день для детей незабываемым.

С самого утра, на улице, детей встречали педагоги, участки были украшены воздушными шарами, звучала веселая летняя музыка, чтобы поднять нашим деткам настроение. Но это было только начало!

Для детей была организована общая музыкальная зарядка, которую проводил веселый Кот. После заводной зарядки, не обошлось без объятий и фотографирования с Котом.

После завтрака детей ожидал веселый праздник на улице с героями Смешинкой и Веселинкой, танцами, играми и морем мыльных пузырей. Также, после праздника у детей проходил конкурс рисунков «Мелом на асфальте», в котором дети, с удовольствием приняли участие.

Весь день, проведенный детьми в детском саду был окружён заботой улыбками и смехом!

Наш дружный коллектив и дальше будет окружать деток теплом и заботой, будет радовать их в течение всего летне-оздоровительного периода!



Весь день, проведенный детьми в детском саду был окружён заботой улыбками и смехом!

Наш дружный коллектив и дальше будет окружать деток теплом и заботой, будет радовать их в течение всего летне-оздоровительного периода!

